
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 
05 DE MARÇO DE 2018 DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE PORTO ESPERIDIÃO... 

 
 
Aos cincodias de março de dois mil e dezoito, às dezoito horas, reuniram-se 
ordinariamente os Senhores Vereadores no Plenário José Serafim Borges, sob a 
presidência do Vereador Ricardo Pereira Junqueira que,invocando a proteção de 
Deus e em nome da Liberdade e da Democracia, declarou aberta a Sessão. Dando 
início aos trabalhos, depois de verificado o quórum regimental, convidou o 
Vereador João Pedro Silvério para procedimento da Leitura Bíblica. Em seguida, 
autorizou a mim, Joelb Ferreira de Godoy, Primeiro Secretárioe aVereadora 
Adriana Cristina Trava, Segunda Secretária, para procedimento das leituras 
constantes doPequeno Expediente:Leitura da Ata da Sessão Anterior que, após 
lida, foi colocada em discussão única e não havendo manifestação, foi lançada em 
única votação, sendo aprovada por unanimidade dos presentes. Leitura do Projeto 
de Lei nº. 03/18 do Poder Executivo, dispondo sobre realização de permuta de 
imóvel urbano.Leituras das Indicações nos. 07 e 08/18 de autorias do Vereador 
Gelsivane Mariano, a primeira apontando a necessidade de iluminação do campo 
de futebol society do Distrito de Pedro Neca e a segunda sobre instalação de 
lixeiras na praça pública do citado distrito. Leituras das Indicações nos. 09 e 10/18 
do Parlamentar Ronaldo de Oliveira, as quais reivindicam substituição de postes da 
iluminação da Avenida 13 de Maio e construção de redutor de velocidade na 
Avenida Mato Grosso, no distrito de Vila Cardoso e Leitura da Indicação nº. 11/18 
do Legislador Ricardo Junqueira, esta pleiteando patrolamento da estrada do 
Assentamento Recanto Alegre.Ato Contínuo,as Indicações foram deferidas. O 
Projeto de Lei nº. 03/18 ficou em pauta. Nada mais havendo a tratar no Pequeno 
Expediente, passou-se ao Grande Expediente. Não houve tribuno. Nada havendo a 
tratar, passou-se à Ordem do Dia:Não houve matéria.Nada havendo a tratar na 
Ordem do Dia, a mesma foi encerrada e passou-se a Palavra Livre aos Vereadores 
para Explicações Pessoais.Não houve tribuno. Passou-se à Palavra Livre aos 
Líderes de Bancadas. Não houve orador. Passou-se então à Palavra Livre aos 
Líderes Partidários.Não houve tribuno.Não havendo oradores, o Presidente da 
Câmara Municipal de Porto Esperidião, Vereador Ricardo Junqueira, fez as suas 
Considerações Finais: Após saudações habituais, esclareceu aos demais sobre a 
Proposição de Lei que propõe troca de terrenos com a Igreja Católica devido o 
Poder Público não ter autonomia para construir logradouros públicos em terrenos 
de terceiros, dando ciência que o Poder Executivo Municipal pretende construir 
nesses terrenos uma praça, inclusive já existe emenda para essa finalidade. 
Condenou a qualidade e o resultado final do patrolamento realizado em meado do 



ano anterior da estrada que dá acesso a Assentamento Recanto Alegre, pois 
atualmente essa via encontra-se danificada em consequência do desagaste das 
chuvas, mas principalmente porque o serviço ali executado não ficou satisfatório, 
agravado pelas fortes chuvas vertidas neste período chuvoso. Nada mais havendo a 
tratar, a presente Sessão Ordinária foi encerrada, com o Presidenteagradecendo a 
presença de todos. Eu, Vereador Joelb Ferreira de Godoy, lavrei esta ata em igual 
teor ao que foi sucedido e que após lida e achada conforme, se aprovada, será 
assinada por mim, pelo Presidente e demais vereadores: 
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